

Written by

Wednesday, 15 October 2008 18:45 - Last Updated Friday, 17 October 2008 04:58

---

ஊர்நாடு ஊர்நாடு, மத திய அரசு படகளை அனுப்பியும், ஊர்நாடு சட்டம் பிறப்பித்தும், ஊர்நாடு கிறித்தவ மக்கள் தாக்கப் படுவது நிற்கவில்லை. ஊர்நாடு நாளும் கலவரத்தின் கொடூரமான கதைகள் வந்து கொண்டேயிருக்கின்றன. பாதிர்யர்கள் நிர்வாணமாகப் பட்டும் இரக கமினிதி தாக்கப் படுகின்றார்கள். கன்னியாஸ்திரீகள் கும்பலால் கற்பழிக்கப் படுகிறார்கள். அகதி முகாமிலும், காட்களிலும் தஞ்சமடநீர் திருக்கும் கிறித்தவ மக்கள் நிர்மலமாகப் பட்ட தங்களது இரூப்பிடங்களுக்கூத் திரும்பினால் மீண்டும் அடித்து விரட்டப் படுகிறார்கள்.

"இந்துவாக மாறும் வரையாரும் ஊர்நாடு நுழைய முடியாது" என பஜரங்தள் குண்டர்களால் மிரட்டப் படுகின்றார்கள். பார்ப்பன இந்து மதவெறியர்களின் கொலைப் படகிராமம் கிராமமாகச் சூற்றிவந்து கிறித்தவர்களின் வீடுகளையும், தவோலயங்களையும் தடித்தடி நொற்குகிறது. காந்தமால் மாவட்டத்தில் தாக்கப் படாத ஓர் கிறித்தவ வீடு கட்ட இல்லை என்ற நிலைமையை உருவாக்கப் பட்டும் விட்டது. சங்கபரிவாரக் கும்பலின் அட்டழியங்களையே போலீசு வடிகை பாரக் கின்றது.

ஊர்நாடு ருசிகண்ட ஓநாய்க்கட்டம் கர்நாடகத்திலும் தாக்கத் தொடங்கிவிட்டது. "கர்நாடகத்தையே ஆக்குவோம்" என்ற முழக்கத்தை எடியிரப்பா அரசு அமல் படுத்துகின்றது. கிறித்தவ இளைஞர்களைக் கைது செய்து பிணையில் வெளிவர முடியாத பிரிவுகளில் வழக்கப்பதிவு செய்து சிறையிலடக்கை கின்றது. கிறித்தவ மக்களின் மீது தாக்கூதல் நடத்தும் பஜரங்தள் கர்நாடக மாநில அமைப்பாளர் மகநே திரக் கும்பலின் மட்டும் ஒப்புக்குக் கைதுசெய்து உடனே விடுதலையும் செய்திருக்கின்றது எடியிரப்பா அரசு. கரேளத்திலும், தமிழகத்திலும் கட்ட சர்ச்சுக்கள் தாக்கப் பட்டிருக்கின்றன.

"பிரதமர், குடியரசுத் தலைவர், சோனியா காந்தி என எல்லாரையும் சந்தித்து முறையிட்டு விட்டோம்; எந்தப் பயனுமில்லை" என்று கும்புகின்றார் ஊர்நாடு பிஷப். கர்நாடகத்திலும் அதே நிலைதான். ஊர்நாடு கலவரப் பகுதிகளுக்கூச் சங்க பரிவாரத் தலைவர்கள் தடையின்றி வந்து சிலை கின்றனர். ஆனால் உண்மையறியும் குழுக்களை மட்டும் அரசு தடுத்து நிறுத்துகின்றது. இவ்வளவு நடந்தும் வாய்திறக் காத கல்லுளிமங்களின் மனமோகன் சிங் பிரான்சு அதிபர் சர்கோசி தன்னிடம் கண்டனம் திரிவித்த பிறகு, "ஊர்நாடு கிறித்தவ மக்கள் தாக்கப் படுவது தேசிய அவமானம்" என்று மலெல் வாயதை திறக் கிறார். அவமானத் தைத்துடதைத் தொழிக்கூம் வழிதான் இன்றுவரை புலப்படவில்லை.





Written by

Wednesday, 15 October 2008 18:45 - Last Updated Friday, 17 October 2008 04:58

---

எடுத்துத் துக் காட்டமுடியாது.

இவர்கள் காலத்தில், 1987 இல் பகல்புரில் 1000 முசுலீ ம்கள் படுகொலை செய்யப்பட்டனர். படுகொலையை துணை இராணுவப் படையே முன்நின்று நடத்தியது. கொல்லப்பட்ட விவசாயிகள் காலிஃபிளவர் வயல்களில் புதகைக் கப்பட்டனர். 92 பம்பாய் படுகொலையின் குற்றவாளிகளாக ஸ்ரீ கிருஷ்ணா கமிஷன் பட்டியலிட்ட போலீ சார் பதவியை வு பெற்றிருக்கின்றனர். முதல் குற்றவாளி தாக்ரே இன்னமும் மும்பையை ஆண்டு கொண்டிருக்கின்றான்.

2002 குஜராத் இனப்படுகொலையின் நரேபி ஒளிபரப்பை உலகமே கண்டது. அதன் பின்னும் மோடி முதலமைச்சராகத் தெரிவு செய்யப்பட்டான். தகைல கா ஏடு புதிவு செய்த குற்றவாளிகளின் வாக்குமலம் நீ திமன்றங்களில் உறங்கிக் கொண்டிருக்கின்றது. காங்கிரசு முதல் மதச்சார்பின்மை பசேமும் ஓட்டுக் கட்சிகள் யாரும் குற்றவாளிகளதை தண்டிப்பதற்காக எதுவும் செய்ததில்லை. மாறாக குற்றவாளிகளைப் பாதுகாத்திருக்கின்றார்கள்.

அதே நரேத்தில் கோத்ரா ரயில்பெட்டி எரிப்பையொட்டிய பொய் வழக்கில் கதை செய்யப்பட்ட முசுலீ ம்கள் இன்னும் சிறையில் இருக்கிறார்கள். குஜராத் தின் ம்கள் தகையையில் முசுலீ ம்களின் சதவீ தம் ஒன்பதுதான். ஆனால் கதைகளில் 25 சதவீ தம் பரே முசுலீ ம்கள். மும்பைக் குண்டுவெடிப்பில் குற்றம் சாட்டப்பட்ட முசுலீ ம்களில் எண்பது சதவீ தம் பரேக்கு தண்டனை வழங்கப்பட்டிருக்கின்றது. ஆனால் மும்பை கலவர வழக்குகளில் 0.8 சதவீ தம் பரேக்குக் கட்ட தண்டனை கிடகை கவில்லை. "குஜராத் கலவரத்தில் ஈடுபட்டவன் இந்த நாட்டின் மதிப்பிற்குரிய குடிமகன்; ஆனால் குண்டு வைப்பவர்கள் தசேத்திற்கு எதிராகப் போர் தொடர்பவர்கள்" என்று அவுடலுக் வார ஏட்டில் திமிராக எழுதுகின்றார் பா.ஜ.க சார்பு பத்திரிகையாளர் ஸ்வபன் தாஸ் குப்தா.

இந்து மதவெறியர்கள் தாங்கள் நடத்தும் கலவரங்கள் அனதைதையும், இந்துக்களின் பதிலடி நடவடிக் கைகளாகத் தான் சித்திரிக்கின்றனர். இது அவர்களைய வழக்கமான கோயபல்ஸ் உத்தி. மும்பை ராதாபாய் சால் பகுதியில் இந்துக்கள் எரிப்பு, கோத்ராவில் ரயில்பெட்டி எரிப்பு, ஓரிசாவில் விசுவஇந்து பரிசுத் தலவைர் லட்சுமாணந் தா சரஸ்வதி கொலை என்று ஒவ்வொரு கலவரத்துக்கும் ஒரு முகாந் திரத்தகைக் காட்டுகின்றார்கள். ஓரிசா கலவரம் என்பது பொறுமையிழந்த இந்துக்கள் கொடுத்த பதிலடி என்கிறார் பா.ஜ.க தலவைர் இல. கணசேன். ஆனால் குஜராத் படுகொலையைக் கு இந்துயன் முஜாகித் திகள்

Written by

Wednesday, 15 October 2008 18:45 - Last Updated Friday, 17 October 2008 04:58

---

"பதிலடி' கொடுக்கும் போது மட்டுமும் அது பயங்கரவாதமாகி விடுகின்றது.

" வி.இ.பரிசுத் தலைவரைக் கொன்றது நாங்கள் தான் " என்று ஓரிசாவில் மாவோயிஸ்ட்டுகள் அறிவித்தாலும் "கிறித்தவர்கள் தான் அந்தக் கொலையைச் செய்தார்கள் " என்று கபறி "பதிலடி' கொடுக்கின்றது இந்து மதவெறிக் கும்பல் . இப்படியொரு முகாந்திரம் கிடக்கவோ, அல்லது முகாந்திரத்தை உருவாக்கினால் அடத்தகணமே தாக்குதல் தொடக்கவோ தயாரான ஒரு படுகொலை எந்திரம் அவர்களால் உருவாக்கி வகைக்கப்பட்டிருக்கின்றது. இந்தப் படுகொலை எந்திரத்தின் அடிப்படையிலே இந்துப் பெரும்பான்மையினர் பொதுக்கருத்தாக இருக்கிறது.

பார்ப்பனியத்தால் இந்து என்ற மாயையில் அடிமைப்படுத்தப்பட்டுள்ள பெரும்பான்மை மக்களை திரட்டுவதுதான் இதனை முறியடிப்பதற்கான ஒரே வழி. மற்றபடி அப்பாவி மக்களைக் கொல்லும் குண்டுவெடிப்புகள் எதிரிக் குத்தான் பயன்படும் . சமீபத்திய குண்டுவெடிப்புகளுக்கு பொறுப்பேற்றுக் கொண்டிருக்கும் இந்தியன் மூஜாஹிதீன்களின் கபற்றில் உண்மையிருந்தாலும் அதாவது இந்து மதவெறியர்களை இந்தியா தண்டிக்கவில்லை போன்ற இந்த வழிமுறை பார்ப்பன பாசிசத்ததை தான் வலுப்படுத்தும் . அவர்களையே குண்டுகள் கொல்லப்படுபவன் இந்துவா, முசுலீமா என்று மதம் பாரக்கவில்லையே தவிர வர்க்கம் பார்த்துத்தான் கொன்றிருக்கின்றன. இதுவரையிலும் மதவெறிக் குப்பலியாகாத ஏழை எளிய மக்களை இத்தகைய குண்டுவெடிப்புகள் மிகச்சுலபமாக இந்து மதவெறியர்களின் பால் சரேத்து விடும் .

இந்து மதவெறியர்களோ உழைக்கும் மக்களை மதத்தால் பிளவுபடுத்தும் தமது இலக்கில் குறிவைத்துச் செயல்படுகின்றார்கள் . ஓரிசாவில் பழங்குடி மக்களுக்கும் அதில் ஒரு பிரிவான தலித் பழங்குடி மக்களுக்கும் உள்ள சமூக, பொருளாதார மற்றும் இட ஒதுக்கீடு போன்ற முரண்பாடுகளை மதரீதியான பிளவாக இந்து மதவெறியர்கள் மாற்றியிருக்கின்றார்கள் . இப்படி இரண்டு வகையிலும் பா.ஜ.க ஆதாயமடைந்திருக்கின்றது.

இந்து மதவெறியை எதிர்க்கும் மதச்சார்பற்ற சக்திகளையும் இத்தகைய குண்டுவெடிப்புகள் பலவீனமாகக்கொள்ளின. ஆத்திரம் மட்டுமே இந்த வழியை நியாயப்படுத்தி விடாது. குண்டுவெடிப்புகளையும் அதன் பயங்கரவாதத்தையும் பல இசுலாமிய அமைப்புகள் கண்டித்திருக்கின்றன. ஆனால் கிறித்தவர் மீதான தாக்குதலை எந்த இந்துமதத் தலைவரும் கண்டிக்கவில்லை. மாறாக நியாயப்படுத்துகின்றார்கள் .

Written by

Wednesday, 15 October 2008 18:45 - Last Updated Friday, 17 October 2008 04:58

---

ஏனென்றால் கருத்துரை தியாக அவர்கள் தாக் குதல் நிலையில் இருக்கிறார்கள். இதனை முறியடிக்க இந்த மதவறியர்களின் கலவரங்களுக்கு மவுன சாட்சியாக அங்கீகாரம் கொடுக்கும் இந்துப் பரம்பரையை கருத்துரை தியாகப் போராடி வல்லவது ஒன்றுதான் வழி. அவ்வாறு வல்ல வணேட்டுமென்றால் சிறுபான்மை மக்கள் மதச்சார்பற்ற அமைப்புகளின் கீழ் திரளுவதற்கு முன்வர வணேட்டும்.

தமிழகத்தில் பார்ப்பன மதவறியர்கள் காலபின்ற முடியாததற்குக் காரணம் பெரியாரின் பணி. கடந்த இருபத்தாண்டுகளில் எமது அமைப்பினர் நடத்திய கருவறை நுழைவுப் போராட்டம், தமிழ் மக்கள் இசைவிழா, தில்லை சிதம்பரம் கோவிலில் தமிழ்க்காக நடந்த போராட்டம் முதலானவையும், இந்து மதவறியர்களுக்கு எதிரான நேரடியான மோதல்களும் இந்து மதவறியர்களைப் பரம்பரையான மக்களிடமிருந்து தனிமைப்படுத்தியிருக்கின்றன.

இருப்பினும், மண்டகக்காடு கலவரம், மீனாட்சிபுரம் மதமாற்றம், புளியங்குடி தனக்காசி கலவரம், கோவை கலவரம், தற்போது கிறித்தவ தவாலையங்கள் தாக்கப்படுதல் என அவர்கள் தமிழகத்தில் காலபின்ற தொடர்ந்து முயன்றவாறுதான் இருக்கின்றார்கள். இந்தச் சமூகத்தில் பார்ப்பன பாசிசத்திற்கெதிரான போராட்டம் முக்கியத்துவம் பெறுகின்றது. இது சாதி, தீண்டாமமை, மொழி, பண்பாட்டு அடக்குமுறை, மற்காலனியாதிக் கத்திற்கு சவேசையெயும் சித்தாந்தம் என்று பார்ப்பன பாசிசத்தைப் பரம்பரையான மக்களிடத்தில் விளங்க வைக்காத வரவை அவர்களை ஒழிக்க முடியாது.

அந்தப் போராட்டம் ஒன்றுதான் இந்து மதவறியர்களைத் தனிமைப்படுத்தும். அந்தப் போராட்டம் தான் பார்ப்பன இந்து மதவறியர்களும் பல் பரம்பரையான மை உழகைகளும் மக்களுக்கு எதிரி என்பதை மக்களுக்கு அவர்களையெயை சொந்த அனுபவத்தின் மூலம் விளங்கச் செய்யும். கடினமென்றாலும் இது ஒன்றே வழி.

• சாத்தன்